IA

KaTanor BbITAXHbIX U raeyHbIX 3aKNenoK KOMNaHUu

ANSHIDA

Komnanua ANSHIDA ocHoBaHa B 1993 rogy. ANSHIDA oauH u3 Begywimx npoussogutenem
BbITAXXHbIX U pe3bboBbix 3aknenokK B Knurae. 3aknenkmn ANSHIDA otanyaloTca BbICOKMM

KauyecTBOM M accopTumeHTom. MpoayKumna KomnaHMmu cooTeeTcTeyet ctaHgaptam GB,IFI,DIN,
nmeert ceptudukarol 1SO9001: 2000 1 TS16949: 2001. Mpoaykumua ANSHIDA skcnopTupyerca
6onee uem B 30 cTpaH.

OrnasneHwue:

1 Paspen

BbITAXKHbIE 3aKNEeNKu

2 Pasgen

FaeuyHble 3aKnenku

cTp. 4

cTp. 27

BbITAXXHbIE 3aKNenKu

Marepuan 3aknenku CrpaHuua
Pasgen Tun 3aknenku Brynka Crep:KeHb
Katanora
1 CtaHaapTHaA oTKpbiTas | AntomuHnin AlMg 2.5 AntomuHU 4
Antomunnnin AlIMg 3/3.5 | Ctanb OUMHKOBaHHas 5
Antomunnnin AIMg 3/3.5 | Ctanb HepxaBsetoLas 7




Cranb OUMHKOBaHHasA Cranb OUMHKOBaAHHaA 8
Cranb HepxKasetow,an Cranb HepxaseloLwas 10
A2 (AISI 304cu) A2 (AISI 304cu)
Cranb HepxKasetow,an Cranb Hepxaselowas 11
A4 (AISI 316 Ti) A4 (AISI 316 Ti)
CraHaapTHas oTKpbiTaa | AnomuHuin AIMg 3/3.5 | Ctanb oumMHKoBaHHasn 13
MoTaiHol 6opTnK 1202
Cranb OUMHKOBaHHaA Ctanb OUMHKOBAHHaA 14
Ctanb Hepxasetowasn Cranb Hepxasetowan 15
A2 AISI 304 A2 AISI 304
CraHpapTHas oTKkpbiTasa | Antomuuunii AIMg 3/3.5 | CTanb oUMHKOBaHHasA 16
YBe/IMYEHHbIN BOPTHK
AntomunHnin AIMg 3/3.5 | Ctanb HepsKaseroLLan 18
A2 (AISI 304)
Cranb Hepxasetowasn Cranb Hepxasetowan 19
A2 (AISI 304) A2 (AISI 304)
CtaHgapTHan 3akpbiTas | AntomnHuin Al 99.5 AntoMnHMIN 20
AntomnHuin AlMg 5 Ctanb C 3aWUTHbIM cnoem | 21
AntomnHuin AlMg 5 CTtanb HepKaBetowan 22
A2 (AISI 304)
Cranb OUMHKOBAHHaA Cranb OUMHKOBAHHAA 23
Ctanb Hepxasetowasn Cranb Hepxasetowan 24
A2 AISI 304 Gl AISI 420
CraHgapTHan 3akpbiTasa | AntomuuHuin AIMg 5 Ctanb € 3aWUTHbIM choem | 25
MoTaiHol 6opTHK 1202
CraHpapTHan 3akpbiTasa | CTanb OLMHKOBAHHAA Cranb OUMHKOBAHHAA 26
YBe/IMYEHHbIN BOPTUK
FaeyHble 3aKnenKku
Marepuan 3aknenku CrpaHuya
Paspen Tun 3aknenku AntomuHuM Cranb Cranb
OLMHKOBaHHaA | HepXaBewlan
KaTtanora
LUnnanngpuyeckan \Y \ 27
OTKpbITan
CTaHAapTHbIN 6OpPTUK Vv 28




LUnnnHgpunyeckas
OTKpbITan MoTtainHoM
6opTUK

29

UnnanHapuyeckan
OTKpbITan
YMeHbLUIEeHHbIN 60pTUK

30

31

LUnnnHgpunyeckas
3aKpbiTas
CTaHAapTHbIN 6OpPTUK

32

UnanHapuyeckan
3aKkpbITas
YMeHbLEeHHbI 60pTUK

33

LUnnnnapuyeckan
OTKpbITas

C HaceuKoM
CtaHOapTHbIA 6OPTUK

34

LUnnnHgpunyeckas
OTKpbITan

C Haceukol
YMeHbLEeHHbI 60pTUK

35

LLlecturpaHHas
OTKpbITan
CtaHOapTHbIA 6OPTUK

36

LLlecturpaHHan
OTKpbITas
YMeHbLUIEeHHbIN 60PTUK

37

Mony-wecTurpaHHan
OTKpbITan
CTaHAapTHbIN 6OpPTUK

38




CrannaprHasn

Bryaka R I
Amomunuii AIMg 2.5 ody
Crep:xeHb o 7 I—
ATIOMHUHUH "’LK.(. 5 =
ik b
- !
w [
OvameTtp | TonwmHa AnvHa bopTuk OvameTtp| [pepenbHas
Pasmep | grgepctus | coepnHenns | Brynkm Lnametp| Boicota |CTEPXKHA Harpyska ApTukyn
d @ S 1+1.0-0.2 (dk £0.3 |k £0.2 |(dm nom | CpBur|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] [N]1| [N]
3.2 3.3 1,5-3,5 6.0 6.5 0.8 1.95 535 670 AAD 32600
3,5-5,0 8.0 6.5 0.8 1.95 535 670 AAD 32800
50-7,0 10.0 6.5 0.8 1.95 535 670 AAD 32100
7,0-8,5 12.0 6.5 0.8 1.95 535 670 AAD 32120
8,5-10,5 14.0 6.5 0.8 1.95 535 670 AAD 32140
10,5-13,0 16.0 6.5 0.8 1.95 535 670 AAD 32160
4.0 4.1 15-3,5 6.0 8.0 1.0 2.45 845 1025 AAD 40600
3,5-5,0 8.0 8.0 1.0 2.45 845 1025 AAD 40800
50-6,5 10.0 8.0 1.0 2.45 845 1025 AAD 40100
6,5-8,5 12.0 8.0 1.0 2.45 845 1025 AAD 40120
8,5-10,5 14.0 8.0 1.0 2.45 845 1025 AAD 40140
10,5-12,5 16.0 8.0 1.0 2.45 845 1025 AAD 40160
12,5-14,5 18.0 8.0 1.0 2.45 845 1025 AAD 40180
14,5- 16,5 20.0 8.0 1.0 2.45 845 1025 AAD 40200
4.8 4.9 3,0-45 6.0 9.5 1.1 2.9 1150 1420 AAD 48800
45-6,0 8.0 9.5 1.1 2.9 1150 1420 AAD 48100
6,0-75 10.0 9.5 1.1 2.9 1150 1420 AAD 48120
7,5-9,0 12.0 9.5 1.1 2.9 1150 1420 AAD 48140
9,0-11,5 14.0 9.5 1.1 2.9 1150 1420 AAD 48160
11,5-13,0 16.0 9.5 1.1 2.9 1150 1420 AAD 48180
13,0 - 15,0 18.0 9.5 1.1 2.9 1150 1420 AAD 48200
15,0 -20,0 20.0 9.5 1.1 2.9 1150 1420 AAD 48250
20,0-25,0 30.0 9.5 1.1 2.9 1150 1420 AAD 48300
25,0-30,0 35.0 9.5 1.1 2.9 1150 1420 AAD 48350




CrannaprHas

Bryaka

Amomunnii AIMg 3/3.5

CrepixeHb

CTtajab ONUHKOBaHHASA

Pasmep Avametp | TonwmHa AnuHa bopTuk Avametp| [lpenenbHas T
OTBEPCTUSl | COEAAUHEHUS | BTYJIKM Onametp|Bbicota |CTEPXKHS Harpyska
d 4] s 1+1.0-0.2 (dk £0.3 |k £0.2 |dm nom | CpBur|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N1| [N]
24 2.5 0,5-2,0 4.0 5.0 0.7 1.45 315 355 3AS0 24400
2,0-4,0 6.0 5.0 0.7 1.45 315 355 3ASD 24600
4,0 -6,0 8.0 5.0 0.7 1.45 315 355 3ASD 24800
6,0 -8,0 10.0 5.0 0.7 1.45 315 355 3ASD 24100
8,0-10,0 12.0 5.0 0.7 1.45 315 355 3ASD 24120
3.0 3.1 0,5-1,5 4.0 6.5 0.8 1.75 620 810 3ASD 30400
1,5-3,5 6.0 6.5 0.8 1.75 620 810 3ASD 30600
3,5-5,5 8.0 6.5 0.8 1.75 620 810 3ASD 30800
55-7,0 10.0 6.5 0.8 1.75 620 810 3ASD 30100
7,0-9,0 12.0 6.5 0.8 1.75 620 810 3ASD 30120
90-11,0 14.0 6.5 0.8 1.75 620 810 3ASD 30140
11,0- 13,0 16.0 6.5 0.8 1.75 620 810 3ASD 30160
13,0 -15,0 18.0 6.5 0.8 1.75 620 810 3ASD 30180
15,0-17,0 20.0 6.5 0.8 1.75 620 810 3ASD 30200
3.2 3.3 05-1,5 4.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ASD 32400
15-3,5 6.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ASD 32600
3,5-5,0 8.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ASD 32800
50-7,0 10.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ASD 32100
7,0-9,0 12.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3AS D 32120
9,0-11,0 14.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ASD 32140
11,0-13,0 16.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ASD 32160
13,0- 15,0 18.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ASD 32180
15,0-17,0 20.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ASD 32200
17,0- 22,0 25.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ASD 32250
4.0 4.1 1,5-3,0 6.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40600
3,0-5,0 8.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40800
5,0 -6,5 10.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40100
6,5 -8,5 12.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40120
8,5-10,5 14.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40140
10,5-12,5 16.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40160
12,5 -14,5 18.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40180
14,5 -16,5 20.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40200
16,5-19,0 23.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40230
19,0-21,5 25.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40250
21,5 -26,0 30.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40300
26,0 - 30,0 35.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ASD 40350
4.8 4.9 1,0-3,0 6.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48600
3,0 -4,5 8.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48800
4,5-6,0 10.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48100
6,0 - 8,0 12.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48120




Avametp | TonwmHa AnuHa boptuk Avametp| [lpenenbHas
Pa3mep | grpepcTus | coenmnenns | BTynkm Lnametp| Boicota |CTEPXKHA Harpyska ApTtnkyn
d @ S 1+1.0-0.2 (dk £0.3 |k £0.2 |(dm nom | CpBur|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N1| [N]
4.8 4.9 8,0-10,0 14.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48140
10,0 -12,0 16.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48160
12,0 -14,0 18.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48180
14,0 - 16,0 20.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48200
16,0 - 18,0 22.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48220
18,0-21,0 25.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3AS0 48250
21,0-23,5 28.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48280
23,0 -25,0 30.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48300
25,0-30,0 35.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48350
30,0 -35,0 40.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48400
35,0-40,0 45.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48450
40,0 -45,0 50.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48500
45,0 - 50,0 55.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48550
50,0 -55,0 60.0 9.5 1.1 2.7 1690 2230 3ASD 48610
5.0 5.1 0,5-25 6.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50600
2,5-45 8.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50800
45-6,0 10.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50100
6,0 -8,0 12.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50120
8,0-10,0 14.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50140
10,0- 12,0 16.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50160
12,0 - 14,0 18.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50180
14,0-17,0 21.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3AS0 50210
17,0 -20,0 25.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50250
20,0 - 23,0 27.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50270
23,0- 25,0 30.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50300
25,0-30,0 35.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50350
30,0 - 35,0 40.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50400
35,0-40,0 45.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50450
40,0 - 45,0 50.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ASD 50500
6.0 6.1 2,0 -4,0 8.0 12.0 1.5 3.5 3000 3900 3ASD 60800
4,0 -6,0 10.0 12.0 1.5 3.5 3000 3900 3ASD 60100
6,0 -8,0 12.0 12.0 1.5 3.5 3000 3900 3ASD 60120
7,0-9,0 14.0 12.0 1.5 3.5 3000 3900 3AS0 60140
9,0-11,0 16.0 12.0 1.5 3.5 3000 3900 3ASD 60160
11,0- 13,0 18.0 12.0 1.5 3.5 3000 3900 3AS0 60180
13,0-17,0 22.0 12.0 1.5 3.5 3000 3900 3ASD 60220
17,0 - 20,0 26.0 12.0 1.5 3.5 3000 3900 3ASD 60260
20,0 -24,0 30.0 12.0 1.5 3.5 3000 3900 3ASD 60300
6.4 6.5 2,0-5,0 10.0 13.0 1.8 3.8 3120 4100 3ASD 64100
4,0 -6,0 12.0 13.0 1.8 3.8 3120 4100 3ASD 64120
6,0-9,0 15.0 13.0 1.8 3.8 3120 4100 3ASD 64150
9,0-13,0 18.0 13.0 1.8 3.8 3120 4100 3ASD 64180
13,0 -16,0 22.0 13.0 1.8 3.8 3120 4100 3ASD 64220
16,0 - 20,0 26.0 13.0 1.8 3.8 3120 4100 3ASD 64260
18,0 - 24,0 30.0 13.0 1.8 3.8 3120 4100 3ASD 64300
24,0 -30,0 35.0 13.0 1.8 3.8 3120 4100 3ASD 64350
30,0 -35,0 40.0 13.0 1.8 3.8 3120 4100 3ASD 64400




CrannaprHas
od
Bryaka
Amomunuii AIMg 3/3.5 o e
CrepakeHb . [l s
CTajb Hep:KaBemAas w: o] e
A2 (AISI 304) L
od |
OvameTtp | TonwmHa AnvHa bopTuk OvameTtp| [pepenbHas
Pa3mep | grpepcTus | coenmHenns | BTynkm Lnametp| Boicota |CTEPXKHSA Harpyska ApTtnkyn
d 4] S 1+1.0-0.2 (dk £0.3 |k £0.2 |(dm nom | CpBur|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] [N]| [N]
3.0 3.1 1,5-3,5 6.0 6.5 0.8 1.75 680 870 3ABD 30600
3,5-55 8.0 6.5 0.8 1.75 680 870 3ABD 30800
55-7,0 10.0 6.5 0.8 1.75 680 870 3ABD 30100
7,0-9,0 12.0 6.5 0.8 1.75 680 870 3ABD 30120
9,0-11,0 14.0 6.5 0.8 1.75 680 870 3ABD 30140
11,0- 13,0 16.0 6.5 0.8 1.75 680 870 3ABD 30160
3.2 3.3 1,5-3,5 6.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ABD 32600
3,5-55 8.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ABD 32800
55-70 10.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ABD 32100
7,0-9,0 12.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ABD 32120
9,0-11,0 14.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ABD 32140
11,0-13,0 16.0 6.5 0.8 1.75 760 980 3ABD 32160
4.0 4.1 1,5-3,0 6.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ABD 40600
3,0-5,0 8.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ABD 40800
5,0-7,0 10.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ABD 40100
7,0-9,0 12.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ABD 40120
9,0-11,0 14.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3AB D 40140
10,0- 12,5 16.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ABD 40160
12,5-15,0 18.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ABD 40180
15,0-17,0 20.0 8.0 1.0 2.1 1200 1600 3ABD 40200
4.8 4.9 3,0-4,5 8.0 9.5 1.1 2.7 1700 2250 3ABD 48800
45-6,5 10.0 9.5 1.1 2.7 1700 2250 3ABD 48100
6,5-8,5 12.0 9.5 1.1 2.7 1700 2250 3ABD 48120
8,5-10,5 14.0 9.5 1.1 2.7 1700 2250 3ABD 48140
10,5-12,0 16.0 9.5 1.1 2.7 1700 2250 3ABD 48160
12,0 - 14,0 18.0 9.5 1.1 2.7 1700 2250 3ABD 48180
14,0 - 16,5 20.0 9.5 1.1 2.7 1700 2250 3ABD 48200
16,5 - 20,0 25.0 9.5 1.1 2.7 1700 2250 3ABD 48250
20,0 - 25,0 30.0 9.5 1.1 2.7 1700 2250 3ABD 48300
5.0 5.1 3,0-45 8.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ABD 50800
4,5 -6,5 10.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ABD 50100
6,5-8,5 12.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ABD 50120
8,5-10,5 14.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ABD 50140
10,5-12,0 16.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ABD 50160
12,0 - 14,0 18.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ABD 50180
14,0 - 16,5 20.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ABD 50200
16,5 - 20,0 25.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ABD 50250
20,0 - 25,0 30.0 9.5 1.1 2.7 2000 2500 3ABD 50300
6.0 6.1 2,5-4,5 8.0 12.0 1.5 3.6 3000 3900 3ABD 60800
4,5 -6,0 10.0 12.0 1.5 3.6 3000 3900 3ABD 60100
6,0 -8,0 12.0 12.0 1.5 3.6 3000 3900 3ABD 60120




CrannaprHas

Bryaka

CTajab ONMHKOBaHHASA

CrepixeHb

CTtajab ONUHKOBaHHASA

Pasmep AvameTtp | TonwmHa AnuHa bopTuk Avametp| [pepenbHas T
OTBEPCTUSl | COEANHEHMS | BTYJIKN OnameTp| Bbicota |CTEPXKHSA Harpyska
d 4] s 1+1.0-0.2 |dk£0.3 |k +0.2 |dm nom | Casur|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] [N]| [N]
3.0 3.1 0,5-15 5.0 6.5 0.8 1.8 915 1125 SSD 30500
1,5-3,0 6.0 6.5 0.8 1.8 915 1125 SSO 30600
3,0-5,0 8.0 6.5 0.8 1.8 915 1125 SSD 30800
50-7,0 10.0 6.5 0.8 1.8 915 1125 SSD 30100
7,0-9,0 12.0 6.5 0.8 1.8 915 1125 SSD 30120
9,0-11,0 14.0 6.5 0.8 1.8 915 1125 SSD 30140
11,0-13,0 16.0 6.5 0.8 1.8 915 1125 SSD 30160
13,0 - 15,0 18.0 6.5 0.8 1.8 915 1125 SSD 30180
15,0-17,0 20.0 6.5 0.8 1.8 915 1125 SSD 30200
3.2 3.3 0,5-15 5.0 6.5 0.8 2.0 1060 1285 SSD 32500
1,5-3,0 6.0 6.5 0.8 2.0 1060 1285 SSD 32600
3,0-5,0 8.0 6.5 0.8 2.0 1060 1285 SSD 32800
50-7,0 10.0 6.5 0.8 2.0 1060 1285 SSD 32100
7,0-9,0 12.0 6.5 0.8 2.0 1060 1285 SSD 32120
9,0-11,0 14.0 6.5 0.8 2.0 1060 1285 SSD 32140
11,0-13,0 16.0 6.5 0.8 2.0 1060 1285 SSD 32160
13,0 - 15,0 18.0 6.5 0.8 2.0 1060 1285 SSD 32180
15,0-17,0 20.0 6.5 0.8 2.0 1060 1285 SSD 32200
4.0 4.1 0,5-25 6.0 8.0 1.0 2.4 1550 1990 SSD 40600
2,5-4,5 8.0 8.0 1.0 2.4 1550 1990 SSD 40800
4,5-6,5 10.0 8.0 1.0 2.4 1550 1990 SSD 40100
6,5-8,5 12.0 8.0 1.0 24 1550 1990 SSD 40120
8,5-10,5 14.0 8.0 1.0 2.4 1550 1990 SSD 40140
10,5-12,5 16.0 8.0 1.0 24 1550 1990 SSD 40160
12,5-14,5 18.0 8.0 1.0 2.4 1550 1990 SSD 40180
14,5 - 16,5 20.0 8.0 1.0 24 1550 1990 SSD 40200
16,5- 18,0 22.0 8.0 1.0 24 1550 1990 SSD 40220
17,0- 20,0 24.0 8.0 1.0 24 1550 1990 SSD 40240
17,5-22,5 25.0 8.0 1.0 24 1550 1990 SSD 40250
18,0-23,0 26.0 8.0 1.0 2.4 1550 1990 SSD 40260
22,0-27,0 30.0 8.0 1.0 2.4 1550 1990 SSD 40300
4.8 4.9 1,0-2,5 6.0 9.5 1.1 2.9 2300 2920 SSD 48060
2,5-4,5 8.0 9.5 1.1 2.9 2300 2920 SSD 48080
4,5-6,0 10.0 9.5 1.1 2.9 2300 2920 SSD 48100
6,0 - 8,0 12.0 9.5 1.1 2.9 2300 2920 SSD 48120
8,0-10,0 14.0 9.5 1.1 2.9 2300 2920 SSD 48140
10,0-11,5 16.0 9.5 1.1 2.9 2300 2920 SSD 48160
11,5-13,5 18.0 9.5 1.1 2.9 2300 2920 SSD 48180
13,5-15,0 20.0 9.5 1.1 2.9 2300 2920 SSD 48200
15,0 -17,0 22.0 9.5 1.1 2.9 2300 2920 SSD 48220




AvameTtp

TonwmHa

OnuHa

bopTuk

AvameTtp

MNMpepenbHas

Pasmep | orgepcrus | coenmHenns | Brynkm LnameTp| Bbicota |CTEPXHA Harpyska ApTukyn
d 4] s 1+1.0-0.2 |dk£0.3 |k +0.2 |dm nom | Casur|Pa3pbiB

[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N1| [N]

4.8 4.9 17,0 - 20,0 25.0 9.5 1.1 29 2300 2920 SSD 48250

20,0 - 25,0 30.0 9.5 1.1 2.9 2300 2920 SSD 48300

5.0 5.1 4,0-6,0 10.0 9.5 1.1 2.9 2575 3255 SSD 50100

6,0 -8,0 12.0 9.5 1.1 2.9 2575 3255 SSD 50120

8,0 -10,0 14.0 9.5 1.1 29 2575 3255 SSD 50140

10,0 -11,5 16.0 9.5 1.1 2.9 2575 3255 SSD 50160

11,5-13,5 18.0 9.5 1.1 2.9 2575 3255 SSD 50180

13,5- 15,0 20.0 9.5 1.1 2.9 2575 3255 SSD 50200

15,0-17,0 22.0 9.5 1.1 29 2575 3255 SSD 50220

17,0 -20,0 25.0 9.5 1.1 2.9 2575 3255 SSD 50250

20,0 - 25,0 30.0 9.5 1.1 2.9 2575 3255 SSD 50300

6.0 6.1 2,5-4,5 10.0 12.0 1.5 3.7 4000 5000 SSD 60100

45-6,5 12.0 12.0 1.5 3.7 4000 5000 SSD 60120

6,5-9,5 15.0 12.0 1.5 3.7 4000 5000 SSD 60150

95-12,5 18.0 12.0 1.5 3.7 4000 5000 SSD 60180

12,5-16,5 22.0 12.0 1.5 3.7 4000 5000 SSD 60220

16,0 - 19,0 26.0 12.0 1.5 3.7 4000 5000 SSD 60260

19,0 - 24,0 30.0 12.0 1.5 3.7 4000 5000 SSD 60300

6.4 6.5 1,0-3,0 8.0 13.0 1.8 3.8 4350 5400 SSD 64800

2,0-4,0 10.0 13.0 1.8 3.8 4350 5400 SSD 64100

3,0-6,0 12.0 13.0 1.8 3.8 4350 5400 SSD 64120

6,0-9,0 15.0 13.0 1.8 3.8 4350 5400 SSD 64150

9,0-12,0 18.0 13.0 1.8 3.8 4350 5400 SSD 64180

12,0- 16,0 22.0 13.0 1.8 3.8 4350 5400 SSD 64220

16,0 - 20,0 26.0 13.0 1.8 3.8 4350 5400 SSD 64260

20,0 - 24,0 30.0 13.0 1.8 3.8 4350 5400 SSD 64300




CranpapTHas

Bryaka
CraJjb Hep:kaBew s
A2 (AISI 304cu)

CrepikeHb
CraJjb Hep:KaBewas
A2 (AISI 304)

1
Ic...,
o . :
T ST R ~)
. 02 S

Pasmep OvameTtp | TonwmHa AnvHa bopTuk OvameTtp| [pepenbHas T
OTBEpPCTUSl | COEAAMHEHUS | BTYJIKM Onametp|Bbicota |CTEPXKHS Harpyska
d @ S 1+1.0-0.2 (dk £0.3 |k £0.2 |(dm nom | CpBur|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N]| [N]
3.0 3.1 1,0-3,0 6.0 6.5 0.8 1.75 1600 2000 2BBD 30600
3,0-50 8.0 6.5 0.8 1.75 1600 2000 2BBD 30800
5,0-7,0 10.0 6.5 0.8 1.75 1600 2000 2BBD 30100
7,0-9,0 12.0 6.5 0.8 1.75 1600 2000 2BBD 30120
9,0-13,0 16.0 6.5 0.8 1.75 1600 2000 2BBD 30160
3.2 3.3 1,0-3,0 6.0 6.5 0.8 2.0 1800 2500 2BBD 32600
3,0-50 8.0 6.5 0.8 2.0 1800 2500 2BBD 32800
5,0-7,0 10.0 6.5 0.8 2.0 1800 2500 2BBD 32100
7,0-9,0 12.0 6.5 0.8 2.0 1800 2500 2BBD 32120
8,0-10,0 14.0 6.5 0.8 2.0 1800 2500 2BBD 32140
9,0-12,0 16.0 6.5 0.8 2.0 1800 2500 2BBD 32160
12,0- 14,0 18.0 6.5 0.8 2.0 1800 2500 2BBD 32180
4.0 4.1 1,0-25 6.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 2BBD 40600
2,5-45 8.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 2BBD 40800
4,5-6,5 10.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 2BBD 40100
6,5 -8,5 12.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 2BBD 40120
8,5-10,5 14.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 2BBD 40140
9,5-12,0 16.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 2BBD 40160
12,0 - 14,0 18.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 2BBD 40180
14,0 - 16,0 20.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 2BBD 40200
4.8 4.9 1,5-4,0 8.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48800
4,0 -6,0 10.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48101
6,0 -8,0 12.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48120
8,0-9,5 14.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48140
9,5-11,0 16.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48160
11,0 -13,0 18.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48180
11,0- 15,0 20.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48200
15,0-17,0 22.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48220
17,0 -20,0 25.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48250
18,0-22,0 27.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48270
21,0 -25,0 30.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48300
25,0 - 35,0 40.0 9.5 1.1 2.5 4500 6000 2BBD 48400
5.0 5.1 2,0-4,0 8.0 9.5 1.1 2.9 5000 6500 2BBD 50800
4,0-6,0 10.0 9.5 1.1 2.9 5000 6500 2BBD 50100
6,0 - 8,0 12.0 9.5 1.1 2.9 5000 6500 2BBD 50120
8,0-10,0 14.0 9.5 1.1 2.9 5000 6500 2BBD 50140
10,0-12,0 16.0 9.5 1.1 2.9 5000 6500 2BBD 50160
12,0 - 14,0 18.0 9.5 1.1 2.9 5000 6500 2BBD 50180
14,0 - 16,0 20.0 9.5 1.1 2.9 5000 6500 2BBD 50200




Avametp | TonwmHa AnuHa boptuk Avametp| [lpenenbHas
Pa3mep | grpepcTus | coenmnenns | BTynkm Dvnametp|Bbicota | CTEPXHS Harpyska ApTtnkyn
d @ S 1+1.0-0.2 (dk £0.3 |k £0.2 |(dm nom | CpBur|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N1| [N]
6.0 6.1 2,0-4,0 10.0 12.0 1.5 3.6 6500 8850 2BBD 60100
4,0-6,0 12.0 12.0 1.5 3.6 6500 8850 2BBD 60120
6,0-9,0 15.0 12.0 1.5 3.6 6500 8850 2BBD 60150
9,0-12,0 20.0 12.0 1.5 3.6 6500 8850 2BBD 60180
10,0 - 14,0 22.0 12.0 1.5 3.6 6500 8850 2BBD 60200
12,0- 16,0 25.0 12.0 1.5 3.6 6500 8850 2BBD 60220
15,0 -19,0 22.0 12.0 1.5 3.6 6500 8850 2BBD 60250
6.4 6.5 2,0-4,0 10.0 13.0 1.8 3.85 6500 8850 2BBD 64100
4,0 -6,0 12.0 13.0 1.8 3.85 6500 8850 2BBD 64120
6,0-9,0 15.0 13.0 1.8 3.85 6500 8850 2BBD 64150
9,0 -13,0 18.0 13.0 1.8 3.85 6500 8850 2BBD 64180
13,0 - 16,0 20.0 13.0 1.8 3.85 6500 8850 2BBD 64200
16,0 - 20,0 25.0 13.0 1.8 3.85 6500 8850 2BBD 64250
CranpapTHas
Bryika .L,‘ Mo 1.
CraJjb Hep:kaBew s adg i
A4 (AISI 316) | =t
EACST N T R |
Crep:xeHb A, J\\\ ‘
CraJjb Hep:KaBewIas .
A4 (AISI 316 Ti) e
Avametp | TonwmHa AnuHa bopTuk Avametp| [lpenenbHas
PasMep | grgepcTus | coepmnenns | Brynkmn Lnametp| Boicota |CTEPXKHA Harpyska Aptukyn
d 4] S 1+1.0-0.2 (dk £0.3 |k £0.2 |(dm nom | CpBur|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [N1| [N]
3.0 3.1 1,0-3,0 6.0 6.5 0.8 1.75 | 1600 | 2000 | 4BBD 30600
30-50 8.0 6.5 0.8 1.75 1600 2000 4BBD 30800
50-7,0 10.0 6.5 0.8 1.75 1600 2000 4BBD 30100
3.2 3.3 1,0-3,0 6.0 6.5 0.8 2.0 1800 2500 4BB0 32600
3,0-50 8.0 6.5 0.8 2.0 1800 2500 4BBD 32800
50-7,0 10.0 6.5 0.8 2.0 1800 2500 4BBD 32100
7,0-9,0 12.0 6.5 0.8 2.0 1800 2500 4BBD 32120
4.0 4.1 1,0-2,5 6.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 4BBD 40600
2,5-4,5 8.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 4BBD 40800
4,5 -6,5 10.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 4BBD 40100
6,5-9,5 13.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 4BBD 40130
9,5-12,0 16.0 8.0 1.0 2.5 3100 3800 4BBD 40160
4.8 4.9 16,0 - 20,0 8.0 9.5 1.1 2.9 4500 6000 4BBD 48800
1,5-4,0 10.0 9.5 1.1 2.9 4500 6000 4BBD 48100
4,0 -6,0 12.0 9.5 1.1 2.9 4500 6000 4BBD 48120
6,0 - 8,0 14.0 9.5 1.1 2.9 4500 6000 4BBD 48140
8,0-9,5 16.0 9.5 1.1 2.9 4500 6000 4BBD 48160
9,5-11,0 18.0 9.5 1.1 2.9 4500 6000 4BBD 48180




CranpaprHas
Ioraitnoi 0opTuk 120°

Bryaka
Amomunnii AlIMg 3/3.5

Crepxenb
Crtajb OllMHKOBaHHAsI

|
l

od_
OvameTtp | TonwmHa AnuHa bopTuk OvameTtp| [MMpepenbHas
PasMep | 5rpepcrus | coepunenns | BTynkn Lnametp| Bbicota |CTEPXHA Harpyska Aptukyn
d @ s 1+1.0-0.2 |dk+0.3 |k +0.2 |dm nom | Casur|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N]| [N]
24 2.5 1,5-4,0 6.0 5.0 1.4 315 355 3ASK 24600
4,0-6,0 8.0 5.0 1.4 315 355 3ASK 24800
6,0 -8,0 10.0 5.0 1.4 315 355 3ASK 24100
3.0 3.1 1,5-3,5 6.0 6.0 1.75 620 810 3ASK 30600
3,5-55 8.0 6.0 1.75 620 810 3ASK 30800
5,5-7,0 10.0 6.0 1.75 620 810 3ASK 30100
7,0-9,0 12.0 6.0 1.75 620 810 3ASK 30120
9,0-12,0 14.0 6.0 1.75 620 810 3ASK 30140
3.2 3.3 1,5-3,5 6.0 6.0 1.75 760 980 3ASK 32600
3,5-50 8.0 6.0 1.75 760 980 3ASK 32800
50-7,0 10.0 6.0 1.75 760 980 3ASK 32100
7,0-9,0 12.0 6.0 1.75 760 980 3ASK 32120
9,0-10,5 14.0 6.0 1.75 760 980 3ASK 32140
10,5-13,0 16.0 6.0 1.75 760 980 3ASK 32160
4.0 4.1 1,5-3,0 6.0 7.5 2.1 1200 1600 3ASK 40600
3,0-5,0 8.0 7.5 2.1 1200 1600 3ASK 40800
50-6,5 10.0 7.5 2.1 1200 1600 3ASK 40100
6,5-8,5 12.0 7.5 2.1 1200 1600 3ASK 40120
8,5-10,5 14.0 7.5 2.1 1200 1600 3ASK 40140
10,5-12,5 16.0 7.5 2.1 1200 1600 3ASK 40160
12,5- 14,5 18.0 7.5 2.1 1200 1600 3ASK 40180
14,5- 16,5 20.0 7.5 2.1 1200 1600 3ASK 40200
4.8 4.9 1,0-3,5 6.0 9.0 2.7 1690 2230 3ASK 48600
2,0-4,5 8.0 9.0 2.7 1690 2230 3ASK 48800
45-6,0 10.0 9.0 2.7 1690 2230 3ASK 48100
6,0 - 8,0 12.0 9.0 2.7 1690 2230 3ASK 48120
8,0-10,0 14.0 9.0 2.7 1690 2230 3ASK 48140
10,0-12,0 16.0 9.0 2.7 1690 2230 3ASK 48160
12,0 - 14,0 18.0 9.0 2.7 1690 2230 3ASK 48180
14,0 - 16,0 20.0 9.0 2.7 1690 2230 3ASK 48200
16,0 - 21,0 25.0 9.0 2.7 1690 2230 3ASK 48150
21,0 -25,0 30.0 9.0 2.7 1690 2230 3ASK 48300
25,0-30,0 35.0 9.0 2.7 1690 2230 3ASK 48350
5.0 5.1 2,5-4,5 8.0 9.0 2.7 2000 2500 3ASK 50800
4,5 -6,0 10.0 9.0 2.7 2000 2500 3ASK 50100
6,0 -8,0 12.0 9.0 2.7 2000 2500 3ASK 50120
8,0-10,0 14.0 9.0 2.7 2000 2500 3ASK 50140
10,0-12,0 16.0 9.0 2.7 2000 2500 3ASK 50160
12,0 -14,0 18.0 9.0 2.7 2000 2500 3ASK 50180




5.0 5.1 14,0- 17,0 20.0 9.0 2.7 2000 2500 3ASK 50200
17,0- 21,0 25.0 9.0 2.7 2000 2500 3ASK 50250
21,0 -25,0 30.0 9.0 2.7 2000 2500 3ASK 50300




Wmnapn{aﬂ

Bryiaka
Crtajab ONMHKOBaHHASA

CrepikeHb
CTajapb ONMHKOBaHHAS

Ioraitnoi 6opTuk 120°

‘ ad . > - J
Pasmep OvameTtp | TonwmHa AnvHa bopTuk OvameTtp| [MpepenbHas T
OTBEPCTUSl | COEANHEHUS | BTYJIKN Onametp| Boicota |CTEPXKHSA Harpyska
d 4] S 1+1.0-0.2 |dk+0.3 |k +0.2 |dm nom | Casur|Pa3pbiB

[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N]| [N]
3.0 3.1 1,5-3,0 6.0 6.0 1.8 950 1125 SSK 30600
3,0-5,0 8.0 6.0 1.8 950 1125 SSK 30800
50-7,0 10.0 6.0 1.8 950 1125 SSK 30100
7,0-9,0 12.0 6.0 1.8 950 1125 SSK 30120
3.2 3.3 1,5-3,0 6.0 6.0 2.0 1060 1285 SSK 32600
3,0-5,0 6.0 6.0 2.0 1060 1285 SSK 32800
50-7,0 6.0 6.0 2.0 1060 1285 SSK 32100
7,0 -9,0 6.0 6.0 2.0 1060 1285 SSK 32120
8,0-11,0 6.0 6.0 2.0 1060 1285 SSK 32140
4.0 4.1 1,5-2,5 6.0 7.5 2.4 1550 1990 SSK 40600
2,5-4,5 8.0 7.5 2.4 1550 1990 SSK 40800
45-6,5 10.0 7.5 2.4 1550 1990 SSK 40100
6,5-8,5 12.0 7.5 2.4 1550 1990 SSK 40120
8,5-10,5 14.0 7.5 2.4 1550 1990 SSK 40140
10,5-12,5 16.0 7.5 2.4 1550 1990 SSK 40160
4.8 4.9 1,5-4,0 8.0 9.0 2.9 2300 2920 SSK 48800
3,5-6,0 10.0 9.0 2.9 2300 2920 SSK 48100
6,0 - 8,0 12.0 9.0 2.9 2300 2920 SSK 48121
8,0-10,0 14.0 9.0 2.9 2300 2920 SSK 48141
10,0 -11,5 16.0 9.0 2.9 2300 2920 SSK 48160
11,5 -13,5 18.0 9.0 2.9 2300 2920 SSK 48180
13,5-15,5 20.0 9.0 2.9 2300 2920 SSK 48200
15,5-17,5 22.0 9.0 2.9 2300 2920 SSK 48220




Wmnapn{aﬂ

Ioraitnoi 6opTuk 120°
Edm_u
Bryiaka oy
Cranb Hep:kaBermas T 1)
A2 AISI 304 : i i
Crep:xeHb : |
CraJjib Hep:KaBewas |
A2 AISI 304 ‘ ad - ~r
OvameTtp | TonwmHa AnvHa BbopTuk OvameTtp| [MpepenbHas
PasMep | grgepcTus | coepnnenns | Brynkmn Lnametp| Boicota |CTEPXKHA Harpyska Aptukyn
d 4] s 1+1.0-0.2 (dk £0.3 |k £0.2 |(dm nom | CpBur|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N]| [N]
3.0 3.1 1,0-3,0 6.0 6.0 1.75 1600 2000 2BBK 30600
3,0-5,0 8.0 6.0 1.75 1600 2000 2BBK 30800
5,0-7,0 10.0 6.0 1.75 1600 2000 2BBK 30100
7,0-9,0 12.0 6.0 1.75 1600 2000 2BBK 30120
3.2 3.3 1,0-3,0 6.0 6.0 1.9 1800 2500 2BBK 32600
3,0-5,0 8.0 6.0 1.9 1800 2500 2BBK 32800
5,0-7,0 10.0 6.0 1.9 1800 2500 2BBK 32100
7,0-9,0 12.0 6.0 1.9 1800 2500 2BBK 32120
4.0 4.1 1,0-2,5 6.0 7.5 2.5 3100 3800 2BBK 40600
2,5-45 8.0 7.5 2.5 3100 3800 2BBK 40800
4,5-6,5 10.0 7.5 2.5 3100 3800 2BBK 40100
6,5-8,5 12.0 7.5 2.5 3100 3800 2BBK 40120
8,5-10,5 14.0 7.5 2.5 3100 3800 2BBK 40140
9,5-12,0 16.0 7.5 2.5 3100 3800 2BBK 40160
4.8 4.9 1,5-4,0 8.0 9.0 2.9 4500 6000 2BBK 48800
4,0 -6,0 10.0 9.0 2.9 4500 6000 2BBK 48101
6,0 -8,0 12.0 9.0 2.9 4500 6000 2BBK 48120
8,0-9,5 14.0 9.0 2.9 4500 6000 2BBK 48140
95-11,0 16.0 9.0 2.9 4500 6000 2BBK 48160
11,0- 13,0 18.0 9.0 2.9 4500 6000 2BBK 48180
11,0 - 15,0 21.0 9.0 2.9 4500 6000 2BBK 48210
15,0 - 20,0 25.0 9.0 2.9 4500 6000 2BBK 48250




mannapn[aﬂ A
YBeJan4eHHbI 00PTHK
Bryiaka g ||
Amomunnii AIMg 3/3.5 ok
CrepikeHb >
CTajab ONUHKOBaHHAS m1 o ri -ﬁj /i i
s .;ﬁ S
i 155
AvameTtp | TonwmHa AnuHa bopTuk Ovametp| [MpenenbHas
Pasmep | grgepctus | coenuHenns | Brynkm Lnametp| Boicota |CTEPXKHA Harpyska ApTukyn
d @ s 1+1.0-0.2 |dk+0.3 |k 0.2 |dm nom | Casur| Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N1| [N]
3.2 3.3 10-3,5 6.0 9.5 2.0 1.7 740 980 3ASL 32600
3,5-5,0 8.0 9.5 2.0 1.7 740 980 3ASL 32800
50-7,0 10.0 9.5 2.0 1.7 740 980 3ASL 32100
7,0-9,0 12.0 9.5 2.0 1.7 740 980 3ASL 32120
90-11,0 14.0 9.5 2.0 1.7 740 980 3ASL 32140
4.0 4.1 0,5-3,0 6.0 12.0 2.5 2.1 1180 1600 3ASL 40600
3,0-5,0 8.0 12.0 2.5 2.1 1180 1600 3ASL 40800
50-6,5 10.0 12.0 2.5 2.1 1180 1600 3ASL 40100
6,5-8,5 12.0 12.0 2.5 2.1 1180 1600 3ASL 40120
9,0-10,5 14.0 12.0 2.5 2.1 1180 1600 3ASL 40140
10,5-12,5 16.0 12.0 2.5 2.1 1180 1600 3ASL 40160
12,5-15,0 18.0 12.0 2.5 2.1 1180 1600 3ASL 40180
15,0 -17,0 20.0 12.0 2.5 2.1 1180 1600 3ASL 40200
4.8 4.9 3,5-6,0 10.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLA 48100
6,0 - 8,0 12.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLA 48120
8,0-10,0 14.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLA 48140
10,0- 12,0 16.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLA 48160
12,0- 14,0 18.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLA 48180
14,0 - 16,0 20.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLA 48200
16,0 - 18,0 22.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLA 48220
18,0-20,5 24.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLA 48240
20,5-22,5 25.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLA 48250
22,5-24,5 28.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3AS LA 48280
23,0 - 25,0 30.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLA 48030
25,0 - 30,0 35.0 16.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLA 48350
4.8 4.9 10-4,5 8.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48800
4,5-6,0 10.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48100
6,0 - 8,0 12.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48120
8,0-10,0 14.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48140
10,0 -12,0 16.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48160
12,0-14,0 18.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48180
14,0 - 16,0 20.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48200
16,0 - 18,0 22.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48220
18,0-21,0 24.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48240
19,5 -22,0 26.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48260
21,0- 23,0 28.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48280
23,0 - 25,0 30.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48300
25,0 -30,0 35.0 14.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLB 48350




Pasmep Ovametp | TonwmHa AnvHa BopTuk Avametp| [MpenenbHas ApTikyn
OTBEpPCTUSl | COEANHEHUs1 | BTYNKM | AuameTp| BbicoTa |CTEPXKHA Harpyska
d @ S 1+1.0-0.2 | dk £0.3 | k £0.2 | dm nom | Casur | Pa3pbiB
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [N] [N]
4.8 4.9 2,0-4,5 8.0 11.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLC 48800
35-7,0 10.0 11.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLC 48100
5,0-8,5 12.0 11.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLC 48120
7,0-10,0 14.0 11.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLC 48140
8,5-115 16.0 11.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLC 48160
10,0-12,5 18.0 11.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLC 48180
12,5-16,0 20.0 11.0 2.5 2.7 1540 2230 3ASLC 48200
5.0 5.1 3,5-6,0 10.0 16.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLA 50100
6,0 - 8,0 12.0 16.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLA 50120
8,0 -10,0 14.0 16.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLA 50140
10,0 -12,0 16.0 16.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLA 50160
12,0 -14,0 18.0 16.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLA 50180
14,0-17,0 21.0 16.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLA 50210
17,0 -20,0 24.0 16.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLA 50240
20,0 -23,0 27.0 16.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLA 50270
23,0 - 26,0 30.0 16.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLA 50300
5.0 5.1 2,5-4,5 8.0 14.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLB 50800
4,5-6,0 10.0 14.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLB 50100
6,0 - 8,0 12.0 14.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLB 50120
0,0 -10,0 14.0 14.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLB 50140
10,0-12,0 16.0 14.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLB 50160
12,0- 14,0 18.0 14.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLB 50180
14,0-17,0 21.0 14.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLB 50210
17,0-20,0 24.0 14.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLB 50240
20,0 - 23,0 27.0 14.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLB 50270
23,0 - 26,0 30.0 14.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLB 50300
5.0 5.1 2,5-4,5 8.0 11.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLC 50800
2,0-4,5 8.0 11.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLC 50100
35-7,0 8.0 11.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLC 50120
5,0-8,5 8.0 11.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLC 50140
7,0-10,0 8.0 11.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLC 50160
8,5-115 8.0 11.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLC 50180
10,0 -12,5 8.0 11.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLC 50200
12,5-15,0 8.0 11.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLC 50250
14,5 -20,5 8.0 11.0 2.5 2.7 1600 2400 3ASLC 50300




TaHAapTHasi
YBeJan4eHHbI 00PTHK

Bryiaka g ||
Amomunnii AIMg 3/3.5 ok
Crep:xeHb =
Crajb HepKaBeoIast m1 s B
A2 (AISI 304) N “"\f and —'
=
. T
Pasmep OvameTtp | TonwmHa AnvHa bopTuk OvameTtp| [pepenbHas ApTukyn
OTBEPCTUS | COEAMHEHMS | BTYIKN | Inametp| Boicota | CTEPXKHSA Harpyska
d 4] s 1+1.0-0.2 |dk £0.3 |k £0.2 |dm nom | CpBur|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N]| [N]
5.0 5.1 2,0-5,0 8.0 14 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLB 50800
4,5 -6,5 10.0 14 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLB 50100
6,0 - 8,0 12.0 14 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLB 50120
7,5-10,0 14.0 14 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLB 50140
9,5-12,0 16.0 14 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLB 50160
11,5-13,5 18.0 14 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLB 50180
13,0- 15,5 20.0 14 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLB 50200
15,0 - 20,5 25.0 14 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLB 50250
20,0 -25,0 30.0 14 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLB 50300
5.0 5.1 2,0-5,0 8.0 16 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLA 50800
4,5 -6,5 10.0 16 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLA 50100
6,0 -8,0 12.0 16 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLA 50120
7,5-10,0 14.0 16 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLA 50140
9,5-12,0 16.0 16 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLA 50160
11,5-13,5 18.0 16 1.8 2.7 1650 2500 |3AB LA 50180
13,0 -15,5 20.0 16 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLA 50200
15,0 - 20,5 25.0 16 1.8 2.7 1650 2500 3ABLA50250
20,0 -25,0 30.0 16 1.8 2.7 1650 2500 | 3ABLA 50300




ﬁmnapTHaﬂ 5
BeJMYeHHBbIH 00pPTHK
Bryika ﬂdm_. -
Crajb HepKkaBewInas odx _
A2 (AISI 304) =
| = ‘
e i
CrepikeHb “’# S -
s i i Bl A,
Craab Hep:kaBeoas . }
A2 (AISI 304) I
‘ gd | |
OvameTtp | TonwmHa AnvHa bopTuk OvameTtp| [MpepenbHas
PasMep | grgepcTis | coepmnnenns | Brynkmn Lnametp| Boicota |CTEPXKHA Harpyska Aptukyn
d 2 s |1 +1.0-0.2 |dk £0.3 |k £0.2 dm nom | Casur| Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N]| [N]
3.2 3.3 1,0-3,0 6.0 9.5 1.3 1.9 1875 2360 2BBL 32600
3,0-50 8.0 9.5 1.3 1.9 1875 2360 2BBL 32800
5,0-7,0 10.0 9.5 1.3 1.9 1875 2360 2BBL 32100
7,0-9,0 12.0 9.5 1.3 1.9 1875 2360 2BBL 32120
9,0-11,0 14.0 9.5 1.3 1.9 1875 2360 2BBL 32140
4.0 4.1 1,0-2,5 6.0 12 1.6 2.5 2895 3650 2BBL 40600
2,5-4,5 8.0 12 1.6 2.5 2895 3650 2BBL 40800
4,5 -6,5 10.0 12 1.6 2.5 2895 3650 2BBL 40100
6,5-9,5 13.0 12 1.6 2.5 2895 3650 2BBL 40130
9,5-12,0 16.0 12 1.6 2.5 2895 3650 2BBL 40160
4.8 4.9 2,5-4,0 8.0 14 1.2 3.0 4230 5335 2BBLB 48800
4,0 -6,0 10.0 14 1.2 3.0 4230 5335 2BBLB 48100
6,0 -8,0 12.0 14 1.2 3.0 4230 5335 2BBLB 48120
8,0-9,5 14.0 14 1.2 3.0 4230 5335 2BBLB 48140
95-11,0 16.0 14 1.2 3.0 4230 5335 2BBLB 48160
11,0- 15,0 20.0 14 1.2 3.0 4230 5335 2BBLB 48200
15,0 - 20,0 25.0 14 1.2 3.0 4230 5335 2BBLB 48250
4.8 4.9 2,5-5,0 10.5 16 1.7 2.85 4230 5335 2BBLA 48100
5,0-8,5 13.5 16 1.7 2.85 4230 5335 2BBLA 48135
8,5-12,0 17.2 16 1.7 2.85 4230 5335 2BBLA 48172
12,0 - 15,5 20.5 16 1.7 2.85 4230 5335 2BBLA 48205
15,5-18,5 23.5 16 1.7 2.85 4230 5335 2BBLA 48235




Fl)lapn{aﬂ

Bryika

aKpbITast

Agdromuauii Al 99.5

CrepxeHb
AJIOMUHUH
4 :
OvameTtp | TonuwmHa AnvHa bopTuk OvameTtp| MMpepenbHas
PasMep | orgepcris | coennHenns | Bynkm Lnametp| Bbicota |CTEPXKHSA|  Harpyska ApTukyn
d 4] s 1+1.0-0.2 |dk £0.3 k dm nom | Cpswr|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [N1| [N]
3.2 33 0,5-3.5 8.0 6.0 1.4 1.8 450 | 490 | AAD 32800 CE
3,5-55 9.5 6.0 1.4 1.8 450 490 AAD 32950 CE
4.0 4.1 0,5-5,0 9.5 8.0 1.7 2.2 580 820 AAD 40800 CE
5,0- 8,0 12.5 8.0 1.7 2.2 580 820 AAD 40120 CE
4.8 4.9 1,0-4,5 9.5 9.5 2.0 2.65 900 1120 | AAD 48950 CE
45-6,5 11.5 9.5 2.0 2.65 900 1120 | AAD 48115 CE
6,5-9,5 14.5 9.5 2.0 2.65 900 1120 | AAD 48140 CE
9,5-13,0 18.0 9.5 2.0 2.65 900 1120 | AAD 48180 CE




Wnnapn{aﬂ
3akpbiTas
Bryika

Amomunnii AIMg 5

CrepxeHb
CTajap ¢ 3alIUTHBIM CJ0EM

‘ : o

AvameTtp | TonwmHa AnuHa bopTuk OvameTtp| [MpepenbHasn
PasMep | grpepcrus | coepnnenns | BTynkm Lnametp| Bbicota |CTEPXKHSA|  Harpyska ApTukyn
d 4] s 1+1.0-0.2 |dk £0.3 k dm nom | Cpswr|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N1| [N]
3.2 3.3 0,5-2,0 6.5 6.0 1.4 1.75 1070 1245 | ASD 32600 CE
2,0-3,5 8.0 6.0 1.4 1.75 1070 1245 | ASD 32800 CE
3,5-50 9.5 6.0 1.4 1.75 1070 1245 | ASD 32900 CE
50-6,5 10.5 6.0 1.4 1.75 1070 1245 | ASD 32100 CE
6,5-8,0 12.5 6.0 1.4 1.75 1070 1245 | ASD 32120 CE
4.0 4.1 0,5-3,5 8.0 8.0 1.7 2.15 1710 2240 | ASD 40800 CE
35-45 95 8.0 1.7 215 | 1710 | 2240 | ASD 40950 CE
45-6,5 11.0 8.0 1.7 2.15 | 1710 | 2240 | ASD 40110 CE
6,5-8,0 12.5 8.0 1.7 2.15 1710 2240 | ASD 40120 CE
8,0-10,5 15.0 8.0 1.7 2.15 1710 2240 | ASD 40150 CE
4.8 4.9 1,0-3,0 8.0 9.5 2.0 2.63 2230 3070 ASD48800 CE
3,0-45 9.5 9.5 2.0 2.63 2230 3070 ASD48950 CE
45-6,0 11.0 9.5 2.0 2.63 2230 3070 | ASD 48110 CE
6,0-75 12.5 9.5 2.0 2.63 2230 3070 | ASD 48125 CE
7,5-9,0 14.0 9.5 2.0 2.63 2230 3070 | ASD 48140 CE
9,0-11,0 16.0 9.5 2.0 2.63 | 2230 | 3070 | ASD 48160 CE
11,0-13,0 18.0 9.5 2.0 2.63 2230 3070 | ASD 48180 CE
13,0- 16,0 21.0 9.5 2.0 2.63 2230 3070 | ASD 48210 CE
16,0 - 20,0 25.0 9.5 2.0 2.63 2230 3070 | ASD 48250 CE
6.4 6.5 1,5-6,0 12.5 12.7 2.5 3.7 3950 5000 | ASD 64125 CE
6,0 - 8,0 16.0 12.7 25 37 | 3950 | 5000 | ASD 64160 CE




Wﬂnapn{aﬂ
3akpbiTas
od
Bryika
Amomunanii AIMg 5 y _-—
Crepixenn 1 Zz’/_f Ve ?
CraJyb Hep:kaBewasi AN =
AISI 304 3
P | :
AvameTtp | TonwmHa AnuHa bopTuk OvameTtp| [MpepenbHasn
Pa3Mep | orpepcrus | coepuuenns | BTynkmn Lnametp| Bbicota |CTEPXKHSA|  Harpyska ApTukyn
d 4] s 1+1.0-0.2 |dk £0.3 k dm nom | Cpswr|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N]| [N]
3.2 3.3 0,5-2,0 6.5 6.0 1.4 1.75 1070 1245 | ABD 32650 CE
2,0-3,5 8.0 6.0 1.4 1.75 1070 1245 | ABD 32800 CE
3,5-50 9.5 6.0 1.4 1.75 1070 1245 ABD32950 CE
50-6,5 11.0 6.0 1.4 1.75 1070 1245 | ABD 32110 CE
6,5-6,0 12.5 6.0 1.4 1.75 1070 1245 | ABD 32120 CE
4.0 4.1 0,5-3,5 8.0 7.5 1.7 2.2 1710 2240 | ABD 40800 CE
3,5-5,0 9.5 7.5 1.7 2.2 1710 2240 | ABD 40950 CE
5,0-6,5 11.0 7.5 1.7 2.2 1710 2240 | ABD 40110 CE
6,5-8,0 12.5 7.5 1.7 2.2 1710 2240 | ABD 40125 CE
8,0-10,0 14.0 7.5 1.7 2.2 1710 2240 | ABD 40140 CE
10,0-12,0 16.0 7.5 1.7 2.2 1710 2240 | ABD 40160 CE
12,0 - 14,0 18.0 7.5 1.7 2.2 1710 2240 | ABD 40180 CE
4.8 4.9 1,0-3,0 8.0 9.5 2.0 2.65 2230 3070 | ABD 48800 CE
30-45 95 95 2.0 2.65 | 2230 | 3070 | ABD 48950 CE
45 -6,0 1.0 95 2.0 2.65 | 2230 | 3070 | ABD 48110 CE
6,0-75 12.5 9.5 2.0 2.65 2230 3070 | ABD 48125 CE
7,5-9,0 14.0 9.5 2.0 2.65 2230 3070 | ABD 48140 CE
9,0-11,0 16.0 9.5 2.0 2.65 2230 3070 | ABD 48160 CE
11,0- 13,0 18.0 9.5 2.0 2.65 2230 | 3070 | ABD 48180 CE
13,0- 16,0 21.0 9.5 2.0 2.65 2230 3070 | ABD 48210 CE




Eﬂnapn{aﬂ
aKpbITast

od

Bryika

od
CTtajap ONMHKOBaHHASA - - "
Crepixenn R L

ol Y L
Craab OIMHKOBAaHHAN ! "\'\'5‘ RIS

P :
OvameTtp | TonuwmHa AnvHa bopTuk OvameTtp| MMpepenbHas
PasMep | grpepcrus | coepnnenns | BTynkm Lnametp| Bbicota |CTEPXKHSA|  Harpyska ApTukyn
d 4] s 1+1.0-0.2 |dk £0.3 k dm nom | Cpswr|Pa3pbiB

[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N]| [N]

3.2 3.3 0,5-1,5 6.0 6.0 1.0 1.9 1600 2200 | SSD 32600 CE
1,5-3,0 8.0 6.0 1.0 1.9 1600 2200 | SSD 32800 CE
3,0-5,0 9.5 6.0 1.0 1.9 1600 2200 | sSD 32950 CE
5,0-6,5 12.0 6.0 1.0 1.9 1600 2200 | SSD 32120 CE

4.0 4.1 0,5-1,5 6.0 8.0 1.4 2.3 2300 2500 | SSD 40600 CE
1,5-3,0 8.0 8.0 1.4 2.3 2300 2500 | SSD 40800 CE
3,0-5,0 9.5 8.0 1.4 2.3 2300 2500 | SSD 40950 CE
50-6,5 12.0 8.0 1.4 2.3 2300 2500 | SSD 40120 CE
6,5-10,5 15.0 8.0 1.4 2.3 2300 2500 | SSD 40150 CE

4.8 4.9 0,5-3,0 8.0 9.5 1.7 2.9 2900 3800 | SSD 48800 CE
3,0-5,0 9.5 9.5 1.7 2.9 2900 3800 | SSD 48950 CE
50-6,5 12.0 9.5 1.7 2.9 2900 3800 | SSD 48120 CE
6,5-10,5 16.0 9.5 1.7 2.9 2900 3800 | SSD 48160 CE




Eﬂnapn{aﬂ
aKpbITast

od,,
Bryika
Craasb Hep:kaBewmas y _-—
A2 AISI304 i
A zzi P77
CTep)KeHB Loy poast =
CraJyp Hep:kaBewasi

Gl  AISI 420 ‘ o
AvameTtp | TonwmHa AnuHa bopTuk OvameTtp| [MpepenbHasn
Pa3Mep | orpepcrus | coepuuenns | BTynkmn Lnametp| Bbicota |CTEPXKHSA|  Harpyska ApTukyn
d 4] s 1+1.0-0.2 |dk £0.3 k dm nom | Cpswr|Pa3pbiB

[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N]| [N]

3.2 3.3 05-1,5 6.0 6.0 0.9 1.90 2000 2500 | BBD 32600 CE
1,5-3,0 8.0 6.0 0.9 190 | 2000 | 2500 | BBD 32800 CE
3,0-5,0 9.5 6.0 0.9 1.90 2000 | 2500 | BBD 32950 CE
50-7,0 12.0 6.0 0.9 1.90 2000 2500 | BBD 32120 CE
7,0 -9,0 14.0 6.0 0.9 1.90 | 2000 | 2500 | BBD 32140 CE

4.0 4.1 05-1,5 6.0 8.0 1.3 2.3 3000 4000 | BBD 40600 CE
1,5-3,0 8.0 8.0 1.3 2.3 3000 4000 | BBD 40800 CE
3,0-5,0 9.5 8.0 1.3 2.3 3000 4000 | BBD 40950 CE
5,0 - 6,5 12.0 8.0 13 23 | 3000 | 4000 | BBD 40120 CE
6,5-10,5 16.0 8.0 13 23 | 3000 | 4000 | BBD 40160 CE

4.8 4.9 1,0-3,0 8.0 9.5 1.6 2.90 4500 5500 | BBD 48800 CE

3.0-50 9.5 9.5 16 2.90 | 4500 | 5500 | BBD 48950 CE
50-6,5 12.0 9.5 16 250 | 4500 | 5500 | BBD 48120 CE
6,5-10,5 16.0 9.5 1.6 2.90 4500 5500 | BBD 48160 CE
10,5- 14,0 20.0 9.5 1.6 2.90 4500 5500 | BBD 48200 CE




Eﬂnapn{aﬂ
aKpbITast

IoTaiinoii 6opTux 120°

D]

Bryaka = -
AJIOMUHNI AlMg 5 II‘/;}//} ,7/2:_l
TE] KES
CTep)KeHB h R G
Craasp ¢ 32U THBIM o
MOKPBLITHEM ‘ =
OvameTtp | TonuwmHa AnvHa bopTuk OvameTtp| [MMpepenbHas
PasMep | grpepcrus | coepnnenns | BTynkm LnameTtp| Bbicota |CTEPXHA Harpyska ApTukyn
d 4] s 1+1.0-0.2 |dk 0.4 k dm nom | Cpswr|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N]| [N]
3.2 3.3 1,5-3,0 7.0 6.0 1.75 1070 1245 ASK 32750 CE
3,0-4,5 9.0 6.0 1.75 1070 1245 | ASK 32900 CE
4,5 -6,0 10.5 6.0 1.75 1070 1245 ASK 32105 CE
6,0-7,5 12.0 6.0 1.75 1070 1245 ASK 32120 CE
7,5-9,0 13.5 6.0 1.75 1070 1245 ASK 32135 CE
4.0 4.1 2,5-45 9.5 7.5 2.2 1710 2240 | ASK 40950 CE
4,5-6,5 11.0 7.5 2.2 1710 2240 | ASK 40110 CE
6,5-8,0 12.5 7.5 2.2 1710 2240 | ASK 40125 CE
8,0-9,5 14.0 7.5 2.2 1710 | 2240 | ASK 40140 CE
4.8 4.9 30-45 9.5 9.5 2.65 2230 3070 | ASK 48950 CE
4,5 -6,0 11.5 9.5 2.65 2230 3070 | ASK 48110 CE
6,0-7,5 12.5 9.5 2.65 2230 3070 | ASK 48125 CE
7,5-9,0 14.0 9.5 2.65 2230 3070 | ASK 48140 CE
9,0 -10,5 15.5 9.5 2.65 2230 3070 | ASK 48155 CE
10,5 -14,0 19.0 9.5 2.65 2230 3070 |ASK 48190 CE




Fmapn{aﬂ
aKpbITast

ed
Bryika =F -
CTtajap ONMHKOBaHHASA - e, — — _‘;
CrepikeHb N R (__“’ “HlL )
CTajb ONHHKOBAHHAS L L L —!
‘ o
AvameTtp | TonwmHa AnuHa bopTuk OvameTtp| [MpepenbHasn
Pa3Mep | orpepcrus | coepuuenns | BTynkmn Lnametp| Bbicota |CTEPXKHSA|  Harpyska ApTukyn
d 4] s 1+1.0-0.2 |dk £0.3 k dm nom | Cpswr|Pa3pbiB
[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm] [mm] [N]| [N]
3.2 3.3 15-3 8.0 10.0 1.0 1.8 1600 2200 | SSL 32800 CE
3,0-5,0 10.0 10.0 1.0 1.8 1600 2200 | SSL 32100 CE
50-7,0 12.0 10.0 1.0 1.8 1600 2200 | SSL 32120 CE
4.0 4.1 1,5-3,0 8.0 12.0 1.2 2.3 2300 2500 | SSL 40800 CE
3,0-5,0 10.0 12.0 1.2 2.3 2300 2500 SSL 40100 CE
5,0-6,5 12.0 12.0 1.2 2.3 2300 2500 | SSL 40120 CE
6,5-10,5 16.0 12.0 1.2 2.3 2300 2500 | sSL 40160 CE
4.8 4.9 0,5-3,0 8.0 14.0 1.4 2.90 2900 3800 | SSL 48800 CE
3,0-5,0 10.0 14.0 1.4 290 | 2900 | 3800 |SSL 48100 CE
5,0-6,5 12.0 14.0 1.4 2.90 | 2900 | 3800 | SSL 48120 CE
6,5 - 10,5 16.0 14.0 1.4 2.90 2900 3800 | SSL 48160 CE




Hunaunapuyeckas 4D
OTtkpbITan " i
CranaapTHblii 60pTHK N
b T
AJTIOMUHU A ! ‘ ?
— ﬂd -—
AvameTtp
Tonwmna |~ Kopnyc BopTuk
pcTus
Pe3b6a [coeanHsAEMbIX ns ApTukyn
MaTepuanos .
YCTAHOBKM | nnameTp ANWHa | AMaMeTp | BbicoTa
dl s, mm mm d, mm L, mm D, mm k, mm m Aluminium
M3 0.5-2.0 5.0 4.9 9.0 7.0 0.8
2.0-3.0 5.0 4.9 11.0 7.0 0.8
M 4 0.5-2.0 6.0 5.9 11.0 9.0 0.8 | PYL M4X11.0
2.0 - 4.0 6.0 5.9 13.0 9.0 0.8 | PYL M4X13.0
M5 0.5-25 7.0 6.9 13.0 10.0 1.0 | PYL M5X13.0
2.5-4.0 7.0 6.9 15.0 10.0 1.0 | PYL M5X15.0
M6 0.5-3.0 9.0 8.9 15.0 13.0 1.3 | PYL M6X15.0
3.0 -5.0 9.0 8.9 17.0 13.0 1.3 | PYL M6X17.0
M8 0.5-3.0 11.0 10.9 17.0 15.0 1.5 | PYL M8X17.0
3.0 -5.0 11.0 10.9 19.0 15.0 1.5 | PYL M8X19.0
M 10 1.0 - 3.0 12.0 11.9 19.0 16.0 1.7 | PYLM10X19.0
3.0 - 6.0 12.0 11.9 21.0 16.0 1.7 | PYLM10X21.0
M 12 1.0 - 4.0 15.0 14.9 22.0 20.0 1.9




Hununapuyveckas
OTkpbITas
CranapTHblii 60pTHK

TonuwmHa oﬂ:::::v? - Kopnyc BopTuk
Pe3bba |coeanHsEeMbIX a ApTukyn
MaTepuanos .

YCTAHOBKM | nnameTp A/IMHa | AMaMeTp | BbiCOTa
dl s, mm mm d, mm L, mm D, mm k, mm
M4 0.5-25 6.0 5.9 12.0 9.0 0.8 | PYB M4X12.0
M5 0.5-25 7.0 6.9 13.0 10.0 1.0 | PYB M5X13.0
M6 0.5-3.0 9.0 8.9 15.0 12.7 1.0 | PYB M6X15.0
M8 0.5-3.0 11.0 10.9 18.0 15.0 1.5 | PYB M8X18.0
M 10 1.0 - 3.0 12.0 11.9 21.0 16.0 1.5 | PYB M10X21.0




uauHapuYecKas
OTtkpbITan
Iloraiinoii 60pTHK

AJIIOMHUHAH
AvameTtp
TonwuHa - Kopnyc BopTuk
pcTus
Pe3bba | coeanHaeMbIx ns ApTukyn
MaTepuanos .
YCTAHOBKM | nnameTp ANWHa | AMaMeTp | BbicoTa
dl s, mm mm d, mm L, mm D, mm k, mm m Aluminium
M3 1.0 - 2.5 5.0 4.9 9.0 8.0 1.5
2.0-4.0 5.0 4.9 11.0 8.0 1.5
M 4 1.5-3.5 6.0 5.9 11.0 9.0 1.5 | SYL M4X11.0
3.0-5.0 6.0 5.9 13.0 9.0 1.5 | SYL M4X13.0
M5 1.5-4.0 7.0 6.9 13.0 10.0 1.5 | SYL M5X13.0
4.0 - 6.0 7.0 6.9 15.0 10.0 1.5 | SYL M5X15.0
M6 1.5-4.0 9.0 8.9 15.0 12.0 1.5 | SYL M6X15.0
4.0 -6.0 9.0 8.9 17.0 12.0 1.5 | SYL M6X17.0
M 8 1.5-4.0 11.0 10.9 17.0 14.0 1.5 | SYL M8X17.5
4.0 -6.0 11.0 10.9 19.0 14.0 1.5 | SYL M8X20.0
M 10 1.5-4.0 12.0 11.9 19.0 15.0 1.5 | SYLM10X19.0
6.0 - 6.0 12.0 11.9 21.0 15.0 1.5 | SYLM10X21.0




uauHapuYecKas
OTtkpbITan

YMeHb1ICHHBIH 00PTHK

ANIOMUHHMHA
-
TonwuHa op-lr:::::v?ﬂ Kopnyc BopTuk
Pe3b6a [coeanHsAEMbIX foyite ApTukyn
oL YCTAHOBKM | nnameTp ANWHa | AMaMeTp | BbicoTa
dl s, mm mm d, mm L, mm D, mm k, mm m Aluminium
M3 0.5-2.0 5.0 4.9 8.8 5.8 0.5
2.0-3.5 5.0 4.9 11.0 5.8 0.5
M4 0.5-2.0 6.0 5.9 10.5 7.0 0.5 | XYL M4X10.5
2.0 - 4.0 6.0 5.9 13.0 7.0 0.5 | XYL M4X13.0
M5 0.5-2.0 7.0 6.9 12.5 8.2 0.5 | XYL M5X12.5
2.0 - 4.0 7.0 6.9 15.0 8.2 0.5 | XYL M5X15.0
M6 0.5-25 9.0 8.9 14.0 10.5 0.6 | XYL M6X14.0
2.5-5.0 9.0 8.9 17.0 10.5 0.6 | XYL M6X17.0
M8 0.5-3.0 11.0 10.9 17.0 12.4 0.7 | XYL M8X17.0
3.0-5.5 11.0 10.9 19.0 12.4 0.7 | XYL M8X19.0
M 10 0.5-3.0 12.0 11.9 19.0 14.5 0.8 | XYLM10X19.0
3.0-5.5 12.0 11.9 21.0 14.5 0.8 | XYLM10X21.0




uauHapuYecKas
OTtkpsbITan

YMeHb1ICHHBIH 00PTHK

_
>
TonuwmHa oﬁl-::MeTp Kopnyc BopTuk ApTnkyn
pcTns
Pe3sbba coeanHsieMbix ns
MaTepuanos .

YCTAHOBKM | nnameTp ANWHa | AvaMeTp | BbicoTa
dl s, mm mm d, mm L, mm D, mm k, mm
M 4 0.5-2.0 6.0 5.9 11.0 7.0 0.5
M5 0.5-2.5 7.0 6.9 13.0 8.2 0.5
M 6 0.5-3.0 9.0 8.9 15.0 10.5 0.6
M8 0.5 -3.0 11.0 10.9 17.0 12.4 0.7
M 10 0.5-3.0 12.0 11.9 19.0 14.5 0.8




Huaunapuyeckast _ )]
3akpbiTas di i
C < -~ -
TAHAAPTHBI 0OPTHK —— ! >
o > TR |
AJIIOMUHUI ! f
— 3
72 !
.
AvameTtp
TonwuHa oTBepcTus Kopnyc BopTuk
Pe3sbba coeanHsieMbIx ns ApTUkyn
MaTepuanos 5
YCTAHOBKM | nnameTp ANWHa | AvaMeTp | BbicoTa
dl s, mm mm d, mm L, mm D, mm k, mm
M4 0.5-2.5 6.0 5.9 16.5 9.0 0.8
M5 0.5-2.5 7.0 6.9 18.5 10.0 1.0
M6 0.5-3.0 9.0 8.9 22.5 13.0 1.5
M8 0.5-3.0 11.0 10.9 25.5 15.0 1.5




uauHapuveckas
3akpbiTas

YMeHb1ICHHBIH 0OPTHK

AJNIOMUHMI
AvnameTtp
TonwuHa o Kopnyc BopTuk
pcTns
Pesbba |coeanHsieMbIx ns ApTUkyn
MaTepuanos B
YCTAHOBKM | nuametp ONnHa OvaMmeTp | BbICOTa
dl s, mm mm d, mm L, mm D, mm k, mm
M 4 1.0-25 6.0 5.9 17.0 6.8 0.5
M 5 1.0-25 7.0 6.9 18.0 8.2 0.5
M 6 1.5-3.0 9.0 8.9 23.0 10.5 0.6
M8 1.5-3.0 11.0 10.9 23.5 12.4 0.7




Hununapuyeckas - 80
OTKpbITasK 1 _, _‘ .
” & W,
C naceukoii ’_'_’_‘ !
CranaapTHblii 60pTHK A - | i H HH”I ’
1 |
l ®
B AIOMHHHIA | -
. < =
i ! -—
AvameTtp
TonwuHa oTBepcTus Kopnyc BopTuk
Pesbba |coeanHsieMbIX ns ApTukyn
MaTepuanos -
YCTAHOBKM | nnameTp ANWHa | AMaMeTp BbiCOTa
dl s, mm mm d, mm L, mm D, mm k, mm |m Aluminium
M3 0.5-2.0 5.0 4.9 9.0 7.0 0.8
2.0-3.0 5.0 4.9 11.0 7.0 0.8
M 4 0.5-2.0 6.0 5.9 11.0 9.0 0.8
2.0 -4.0 6.0 5.9 13.0 9.0 0.8
M5 0.5-2.5 7.0 6.9 13.0 10.0 1.0
2.5-4.0 7.0 6.9 15.0 10.0 1.0
M6 0.5-3.0 9.0 8.9 15.0 13.0 1.5
3.0 -5.0 9.0 8.9 17.0 13.0 1.5
M8 0.5-3.0 11.0 10.9 17.0 15.0 1.5
3.0 -5.0 11.0 10.9 19.0 15.0 1.5
M 10 0.5-3.0 12.0 11.9 19.0 16.0 1.7
3.0 - 6.0 12.0 11.9 21.0 16.0 1.7
M 12 1.0 - 4.0 15.0 14.9 22.0 20.0 1.9




Hunaunapuyeckas
OTtkpbiTan 90 _
C HaceuyKoii di_ ' i
YMeHb1IeHHBIH 00PTHK NN T N 7 SN o T | HI‘ I‘ i
iz || e |
AJTIOMUHHIA | 7 .
l y 8
| =2
/ 1
AvameTtp
TonwmHa - Kopnyc BopTuk
pcTus
Pe3sbba coeanHsieMbIx ns ApTUkyn
MaTepuanos B
YCTAHOBKM | npametp ONnHa OvaMeTp | BbiCOTa
dl s, mm mm d, mm L, mm D, mm k, mm m Aluminium
M3 0.5-2.0 5.0 4.9 8.8 5.8 0.5
2.0-3.5 5.0 4.9 11.0 5.8 0.5
M4 0.5-2.0 6.0 5.9 10.5 7.0 0.5
2.0 - 4.0 6.0 5.9 13.0 7.0 0.5
M5 0.5-25 7.0 6.9 12.5 8.2 0.5
2.5-4.0 7.0 6.9 15.0 8.2 0.5
M6 0.5-25 9.0 8.9 15.0 10.5 0.6
2.5-5.0 9.0 8.9 17.0 10.5 0.6
M 8 0.5-3.0 11.0 10.9 17.0 12.4 0.7
3.0-5.5 11.0 10.9 19.0 12.4 0.7
M 10 0.5-3.0 12.0 11.9 19.0 14.5 0.8
3.0-5.5 12.0 11.9 21.0 14.5 0.8




IlecTurpannas
OTtkpbITan

CrangapTHblii 00pTHK

Sw =
AJIIOMHUHUH ¥ ;’
N7 ]
N S =
(0 dl
TonuwmHa Kopnyc BopTuk
Pe3bba |coeauHsieMbIX ApTUKyn
MaTepuanos
LIEeCTUrpaHHUK | ANMHA | AuaMeTp | BbicOTa
dl s, mm SW, mm L, mm D, mm k, mm m Aluminium
M4 0.5-2.0 6.0 11.0 9.0 0.8
M5 0.5-3.0 7.0 14.0 10.0 1.0
M6 0.5-3.0 9.0 16.0 12.7 1.5
M8 0.5-3.0 11.0 18.0 15.5 1.5
M 10 0.5-3.5 13.0 21.0 18.0 1.7




IlecTurpannas
OTtkpbITan
YMeHbLICHHBIH 0OPTHK

AJNIOMUHMI
I %
=
TonwmHa Kopnyc BopTuk
Pe3bba |coeaMHsIeMbIX ApTUKyn
MaTepuanos

WECTUrPaHHMK | ANMHA | LWECTUrPaHHMK | BbICOTA
dl s, mm SW, mm L, mm SW 1, mm k, mm | = Aluminium
M 4 0.5-2.5 6.0 11.0 7.0 0.5
M5 0.5-2.5 7.0 14.0 8.0 0.5
M6 0.5-3.0 9.0 16.0 10.0 0.6
M 8 0.5-3.5 11.0 18.0 12.0 0.7
M 10 0.5 -4.0 13.0 23.0 15.0 0.7




IHoaymecTurpannas [ a1 -
OTKpbITasK i ~
CrangapTHblii 00pTHK . ” r
ATIOMuHMI =
! -
TonuwmHa Kopnyc BopTuk
Pe3bba |coeanHsieMbIX ApTukyn
MaTepuanos
WeCTUrpaHHWUK | AnMHa | AuaMeTp | BbicoTa
dl s, mm SW, mm L, mm D, mm k, mm m Aluminium
M 4 0.5-2.0 5.9 11.0 9.0 0.8
M5 0.5-2.5 6.9 13.5 10.0 1.0
M6 0.5-3.0 8.9 15.0 12.7 1.5
M8 0.5-3.5 10.9 18.0 15.0 1.5




	Заклепка вытяжная каталог стр.1
	Каталог заклепоок Аншида
	Резьбовые заклепки Аншида
	14
	16
	24
	34
	36
	45
	65
	75
	95
	105
	115
	145

	Каталог
	13
	14
	15
	16
	18
	24
	26
	28
	34
	35
	38
	43
	44
	45
	46
	48
	52
	66





